
Справка 

по результатам анкетирования 

«Оценка удовлетворенности родителей образовательным процессом» 

в МБУ ДО «Барнаульская городская станция юных натуралистов» 

 

В целях изучения мнения родителей удовлетворенностью качеством 

образовательного процесса за 2023-2024 учебный год проведено анкетирование. 

Родителям (лицам их заменяющим) предложено ответить на вопросы, 

размещенные на сайте Барнаульской станции юных натуралистов». Анкетирование 

родителей проводилось в электронном виде. Свое мнение выразили 72% родителей 

(502 человека). 

 

Устраивает ли Вас режим работы объединения дополнительного образования (дни 

недели, время)? 

Да – 99,2% (498 чел.) 
Нет – 0,8% (4 чел.) 

 

Удовлетворяет ли Вас качество проведения учебных занятий в 

объединении? 

Полностью удовлетворяет – 95,6% (480 чел.) 

Скорее всего удовлетворяет – 4,4% (22 чел.) 

 

Удовлетворены ли Вы установившимися отношениями между педагогом 

дополнительного образования и Вашим ребенком? 

Да – 99,8% (501 чел.) 

Нет – 0,8% (1 чел.) 

 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение занятий? 

Да – 95,4% (479 чел.) 

Не в полном объеме – 4,6% (23 чел.) 

 

Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе дополнительного 

образования: 

Ребенок всегда с удовольствием посещает занятия – 95% (477 чел.) 

Временами интерес ребенка к занятиям снижается – 5% (25 чел.) 

 

Посещаетели Вы совместно с ребенком мероприятия (праздники, 

конкурсы, выставки, экскурсии и т.д.), проводимые БГСЮН? 

Да – 47% (236 чел.) 

Нет – 53% (266 чел.) 

 

Укажите, от кого Вы получаете информацию о работе объединения: 

От ребенка – 23,5% (118 чел.) 

От педагога дополнительного образования – 71,5% (359 чел.) 

От классного руководителя – 5% (25 чел.) 

 

 

 

 



Используете ли Вы социальные сети для получения информации о работе 

объединения? Если да, то какие? 

Группа ВКонтакте – 15,9% (80 чел.) 
WhatsApp – 71,7% (360 чел.) 

Не использую – 12,4% (62 чел.) 

 

Как часто Вы посещаете сайт БГСЮН для получения различной информации? 

Ежедневно – 5,6% (28 чел.)  

Раз в неделю – 6,8% (34 чел.)  

Раз в месяц – 4,2% (21 чел.) 

По мере необходимости – 70,5% (354 чел.) 

Никогда – 12,9% (65 чел.) 


